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Генерал Валерій Залужний: постать та життя 

Валерій Залужний, знаний український 
військовий діяч та генерал, став символом 
професіоналізму, патріотизму і стабільності 
для всієї України. Його внесок у сучасну 
історію України та армію важко переоцінити. 

 



Біографія Валерія Залужного 

Валерій Федорович Залужний народився 8 
липня 1973 року в місті Новоград-Волинський, 
Житомирської області. Виріс у родині 
військового, від чого отримав основу для 
формування свого характеру та захоплення 
армійською справою. Його бажання служити 
країні проявилося ще в ранні роки. 

 

Закінчивши Одеський інститут Сухопутних 
військ імені генерала армії Петра Тишкевича, 
Валерій Залужний пройшов всі необхідні 
етапи підготовки, ставши 

 

висококваліфікованим офіцером. Його шлях 
до генерала був всіяний ризиками та 
досягненнями, адже він завжди показував 
силу волі, рішучість і піклування про своїх 
бійців. 

Ключові досягнення 

Серед основних досягнень Валерія Залужного 
виділяють його роль у реформуванні 
української армії відповідно до стандартів 
НАТО. Військовий, будучи головою 



Генерального штабу України, змінив підхід до 
командування, зробивши акцент на 
мобільності, сучасному оснащенні та 
тренуванні військових. 

 

Впровадження інноваційних методів 
управління армією. 

Організація навчань за стандартами НАТО. 

Надійне керівництво в умовах російської 
агресії. 

Роль у сучасних подіях 

З часу повномасштабного вторгнення РФ у 
2022 році, Валерій Залужний став ключовою 
фігурою в обороні України. Він показує 
непереможний дух, послідовно реалізуючи 
стратегії, які забезпечують результативність 
Збройних сил України. Його лідерство та 
титанічна праця надихають не лише армію, а й 
мільйони громадян країни. 

 

Інтерес до книг про Валерія Залужного 

Сьогодні книги про життя Валерія Залужного 
стають дедалі популярнішими. Ці видання 



допоможуть читачам краще зрозуміти 
характер генерала, його внесок у перемогу та 
стратегії, якими він керувався. 

 

Найпопулярніші книги включають 
автобіографічні нотатки, історичні аналізи 
його командування та стратегічні плани. Вони 
розкривають не лише загальні факти, але й 
деталі, які підкреслюють його любов до 
України та прагнення до перемоги. 

 

Заклик до вивчення біографій 

Дослідження життя та діяльності Валерія 
Залужного можуть надихнути багатьох на 
служіння своїй країні та демонстрацію 
сміливості у складні часи. Його шлях – це 
приклад для будь-якого патріота, який хоче 
змінювати світ на краще. 


